

『認知症なんでも相談室』正誤表

『認知症なんでも相談室』（2014年3月30日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2014年3月31日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
序文 1行目	…認知症が高齢者の15%, 162万人に上り…	…認知症が高齢者の15%, 462万人に上り…